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一、選擇題：(每題4分，共40分)

(  C  )1.
下列哪一個式子可以用5b表示？
(A) b＋5

(B) b×b×b×b×b
(C) b＋b＋b＋b＋b

(D)一個十位數字為5，個位數字為b的二位數

(  B  )2.
下列敘述有幾個是正確的？
(甲) EQ \F(3,5) x表示1＋ EQ \F(3,5) x

(乙) (3x)× EQ \F(3,4) 表示3 EQ \F(3,4) x
(丙) EQ \F(5x－2,8) 表示(5x)÷8－2÷8
(丁) 2x－5表示x＋x－5
(A) 1  
(B) 2
  
(C) 3  
(D) 4

(  C  )3.
設x＝－5，y＝EQ \F(3,4)EQ \o\ac(　,)
，則下列何者的值最小？
(A)－3x
(B) 4y＋3
(C) 2x－1
(D) y÷3

(  C  )4.
當x＝3時，則(x－8)(3x＋1)＋x所代表的值是多少？
(A) 47
(B) 53
(C)－47
(D)－53

(  D  )5.
若一個二位數36，現在將4放在36的左邊，則形成一個三位數436。同樣的道理，若a是一個三位數，現在將25放在a的左邊，則形成一個五位數，則此五位數應該以下列哪一個式子來表示？
(A) 25a
(B) 100a＋25
(C) 2500＋a
(D) 25×103＋a
(  C  )6.
有一分數，已知分母比分子的3倍還多4。若分子為x，則此分數可寫成下列何者？ 
(A) EQ \F(3x＋4,x)EQ \o\ac(　,)
 
(B) EQ \F(3x－4,x)EQ \o\ac(　,)
 
(C) EQ \F(x,3x＋4)EQ \o\ac(　,)

(D) EQ \F(x,3x－4)EQ \o\ac(　,)

(  D  )7.
有一間教室男女混坐，一個男生(A男)放眼望去，看到的男生人數是女生人數的4倍；另一位女生(B女)放眼望去，看到的男生人數是女生的5倍。若設女生為x人，則從A男的角度，如何以x表示全班的人數？
(A) EQ \F(5(x－1),4)EQ \o\ac(　,)
 
(B) EQ \F(5x,4)EQ \o\ac(　,)
＋1
(C) 5(x－1)
(D) 5x＋1

(  C  )8.
承上題，從B女的角度，如何以x表示全班的人數？
(A) 6x＋1
(B) 6x 
(C) 6x－5
(D) 6x＋7
(  B  )9.
如右圖所示，若白色格子區域的總面積為8EQ \F(1,3)EQ \o\ac(　,)
平方公尺，則斜線格子區域的總面積為多少平方公尺？[image: image3.wmf] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


(A) 10EQ \F(1,3)EQ \o\ac(　,)


(B) 11EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)

(C) 8

(D) 7EQ \F(3,4)EQ \o\ac(　,)

(  B  )10.
行政院衛生署公布20歲以下，身高x公分的男生，其標準體重＝62＋0.6(x－170)。小華現在的身高為160公分，則他的標準體重為多少公斤？
(A) 68
(B) 56
(C) 72.6
(D) 52.6

二、填充題：(每格4分，共40分)

1.
金賈桂文具店舉辦聖誕節大摸彩，阿仁、俞兒、葆葆、小強結伴去試手氣：
(1)葆葆抽中棒棒糖x根，大方的他和同伴們平分後，剩下3根自己留著吃，則同伴們每人分得
(1)EQ \F(x－3,4)\ac(　,EQ \o\ac()
,　　　　　)
根。
(2)阿仁抽中獎金y元，請同伴們喝飲料花掉了獎金的EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)
多10元，則飲料花了EQ \F(2,3)\ac(　,EQ \o\ac()
y＋10,　　　　　)
元。
(3)俞兒和小強都抽中巧克力，俞兒抽中的顆數是小強的2倍多3顆，若俞兒抽中z顆，則小強
(1)抽中EQ \F(z－3,2)\ac(　,EQ \o\ac()
,　　　　　)
顆。
2.
海格將兩種怪物關在同一個籠子中，挪威長頸龍有3個頭5隻腳，蘇格蘭火球狗有2個頭4隻腳，海格數一數共有19個頭，35隻腳，依序回答下列問題：
(1)若長頸龍有x隻，則火球狗有EQ \F(19－3x,2)\ac(　,EQ \o\ac()
,　　　　　)
隻。(用x表示)
(2)若長頸龍有5x隻腳，則火球狗有EQ \o\ac(35－5x,　　　　　)隻腳。(用x表示)
3.
若x＝－2，將(A) 2x－5、(B) x2＋3、(C)－x－5的值由大到小排列：
EQ \o\ac((B)＞(C)＞(A),　　　　　　　)。(以代號表示)
4.
若球鞋原價為x元，則當售價為EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
x元時，相當於是打EQ \o\ac(6,　　　　　)折。
5.
有一對父子現在的年齡和為a歲，則十年前父子的年齡和為EQ \o\ac(a－20,　　　　　)歲。

6.
xa－10＝0，求x2a＋x3a＝EQ \o\ac(1100,　　　　　)。

7.
下列敘述正確的為EQ \o\ac((C)(D)(E),　　　　　)。
(A)比x大6的數可寫成6x
(B) x的EQ \F(3,2)EQ \o\ac(　,)
倍可寫成x＋EQ \F(3,2)EQ \o\ac(　,)

(C)比y的一半小6可寫成EQ \F(.y,2)EQ \o\ac(　,)
－6
(D)阿明6年前x歲，則8年後是(x＋14)歲
(E)長方形的周長為30，如果長方形的寬為a，則長方形的面積為a(15－a)
三、計算題：(每題10分，共20分)

1.
海格將兩種怪物共19隻關在同一個籠子中，挪威長頸龍有5隻腳，蘇格蘭火球狗有3隻腳，海格數一數共有79隻腳，依序回答下列問題：(用x表示)
(1)若長頸龍有x隻，則火球狗有幾隻？19－x隻
(2)若長頸龍有5x隻腳，則火球狗有幾隻腳？79－5x隻腳
2.
在下列空格中，填入各代數式的值：
	x之值
	7
	－2

	－x＋8之值
	(1)1
	(2)10

	5x－4之值
	(3)31
	(4)－14
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一、選擇題：(每題4分，共40分)

(  D  )1.
下列哪個式子等於－3EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
x？
(A)－3－EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
x
(B)－3×EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
x
(C) (－3＋EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
)x
(D) (－3－EQ \F(3,5)EQ \o\ac(　,)
)x
(  C  )2.
下列敘述何者正確？
(A) 5EQ \F(1,4)EQ \o\ac(　,)
x＝5＋EQ \F(1,4)EQ \o\ac(　,)
x

(B)EQ \F(x,－2)EQ \o\ac(　,)
≠－EQ \F(x,2)EQ \o\ac(　,)

(C) 7÷(8x)＝EQ \F(7,8)EQ \o\ac(　,)
×EQ \F(1,x)EQ \o\ac(　,)


(D) EQ \F(6u,5)EQ \o\ac(　,)
＝EQ \F(6,5u)EQ \o\ac(　,)

(  C  )3.
已知x＝－EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)
，則下列各選項的值何者最小？
(A) x2
(B) －x－1
(C) EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)
x
(D)－EQ \F(1,2)EQ \o\ac(　,)
x2
(  B  )4.
EQ \F(6,7)EQ \o\ac(　,)
x的倒數為下列何者？
(A)EQ \F(7,6)EQ \o\ac(　,)

(B)EQ \F(7,6x)EQ \o\ac(　,)

(C)－EQ \F(7,6)EQ \o\ac(　,)
x
(D)－EQ \F(6x,7)EQ \o\ac(　,)

(  D  )5.
有一個二位數的十位數字為x，個位數字為3，若在x與3之間插入數字8而成為三位　數，則此三位數可用下列哪一個式子表示？
(A) x＋8×10＋3×100
(B) x×100＋3×100＋8
(C) x＋3×10＋8×100
(D) x×100＋8×10＋3

(  A  )6.
五個連續奇數，若中間一數為a，則下列敘述何者錯誤？
(A)最小數為a－2

(B)最大數為a＋4

(C)五個數之和為5a 

(D)最大數與最小數的差為8
(  C  )7.
下列敘述何者正確？
(A)EQ \F(5,8)EQ \o\ac(　,)
x可化簡為 EQ \F(5,8x)EQ \o\ac(　,)

(B)個位數為x，十位數為5的二位數可表示為5．x
(C)三個連續偶數，最大的數與最小的數必定相差4
(D)三個連續奇數中，若最小的數為x，則其餘兩數分別為x＋1、x＋3

(  B  )8.
小美今年10歲，小英去年15歲，則x年後兩人相差幾歲？
(A) 5
(B) 6
(C) 10
(D) x
(  C  )9.
一個邊長為a公分的正立方體，其表面積為何？
(A) 6a
(B) a2
(C) 6a2
(D) a3
(  D  )10.
如右圖，x表示A點到原點O的距離，若B、C
將 EQ \o\ac(¯, OA ) 三等分，則下列何數代表B點？
(A)EQ \F(1,3)EQ \o\ac(　,)
x
(B)－EQ \F(1,3)EQ \o\ac(　,)
x 
(C) EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)
x
(D)－EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)
x
二、填充題：(每格4分，共40分)

1.
在下表中選出適合下列各題意的式子：(填代號，各題答案只有一個)
	代號
	a
	b
	c
	D
	e
	f
	g

	式子
	8x
	x－14
	 EQ \F(16,x)
	16x
	 EQ \F(x,16)
	 EQ \F(25,4)x
	x－16


(1)

面積為16平方公分的長方形，若寬為x公分，則長為EQ \o\ac(c,　　　　　)公分。
(2)

一三角形底為x公分、高為16公分，則此三角形面積為EQ \o\ac(a,　　　　　)平方公分。
(3)

若阿圖原有x張100元，16天全部用完，則他平均一天花EQ \o\ac(f,　　　　　)元。
(4)

老師與小甄去年的年齡和為x歲，若小甄今年16歲，則老師今年EQ \o\ac(b,　　　　　)歲。
2.
將右表中x的值代入算式中，則甲、乙、丙
三數的大小關係為EQ \o\ac(甲＞乙＞丙,　　　　　　)。
3.
選出正確的簡記。答：EQ \o\ac((A)(B),　　　　　)。(答案可能不只一個)
(A) x×(－EQ \F(7,8)EQ \o\ac(　,)
)＝－EQ \F(7,8)EQ \o\ac(　,)
x
(B) x÷(－6)＋4＝－EQ \F(x,6)EQ \o\ac(　,)
＋4
(C) x×EQ \F(4,3)EQ \o\ac(　,)
－(－8)＝EQ \F(3,4)EQ \o\ac(　,)
x＋8
(D) x÷(－5)＝－5x 
(E) x．x．x．4＝3x4
4.
某銀行的一年定存年利率為3%，甲君今天存入了x元，一年後將所有的錢(本利和)都領出來，可領出EQ \o\ac((1＋0.03)x,　　　　　)元。
5.
下列何者是一元一次式？答：EQ \o\ac((B),　　　　　)。
(A)EQ \F(1,x)EQ \o\ac(　,)
＋2＝3　(B) 3x－1　(C) x2＋x＋1＝0　(D) 3x＋5＝2x－1

6.
若雞蛋一打x元，則買20顆雞蛋需要付EQ \F(5,3)\ac(　,EQ \o\ac()
x,　　　　　)
元。

7.
圓圓段考七科總平均x分，若數學考75分，則其他六科平均是EQ \F(7x－75,6)\ac(　,EQ \o\ac()
,　　　　　)
分。
三、計算題：(每題10分，共20分)

1.
△ABC為等腰三角形，已知∠B＝x°，則∠A＝？90°－EQ \F(x°,2)EQ \o\ac(　,)
或180°－2x°或x°
2.
在下列表格中，填入各式所代表的數。

	a

算式
	－3
	－EQ \F(3,2)EQ \o\ac(　,)


	a＋4
	(1)1
	(2) EQ \F(5,2)EQ \o\ac(　,)


	6a－5
	(3)－23
	(4)－14




















結果
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3-1 以符號列式－(2)





x的值
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3-1 以符號列式－(1)
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